



В Санкт-Петербургской академии СК России состоялась II Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы обеспечения национальной безопасности»



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России состоялась II Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы обеспечения национальной безопасности».

В мероприятии приняли участие: заместитель Председателя Следственного комитета России А.В. Клаус, руководитель управления воспитательной работы ведомства Герой России С.В. Петров, руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин, и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу О.В. Бобков, начальник Института повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь Ю.Ф. Каменецкий, заместитель начальника



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Академии Министерства внутренних дел Республики Узбекистан Р.О. Нигматов, представители ведущих юридических вузов страны, в том числе, МГИМО МИД России, СПбГУ, РАНХиГС, МВД России, ФСИН России, Университета прокуратуры Российской Федерации, УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева, Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета, преподавательский состав и обучающиеся образовательных учреждений России и Республики Беларусь. Гостем конференции стал ректор РГПУ им. А.И. Герцена С.В.Тарасов.

Работа форума началась с торжественного исполнения Государственного Гимна Российской Федерации. Открыла мероприятие и.о. ректора Санкт-Петербургской академии Т.И. Розовская, отметив его строгую ориентированность на основные положения Стратегии национальной безопасности.

С приветственным словом к участникам обратился заместитель Председателя СК России А.В. Клаус, подчеркнувший актуальность тематики и сочетание в рамках данного мероприятия науки и практики.

В ходе открытия конференции в торжественной обстановке состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Санкт-Петербургской академией Следственного комитета и РГПУ им. А.И. Герцена. Ректор университета С.В. Тарасов в своем выступлении отметил историю взаимодействия образовательных организаций, охарактеризовал основные направления взаимовыгодного сотрудничества, которые напрямую связаны с вопросами патриотического воспитания, сохранения традиционных духовно-нравственных ценностей и, как результат, являются одним из важных факторов обеспечения национальной безопасности.

На пленарном заседании с докладом о формировании государственной идеологии как способе обеспечения национальной безопасности выступил руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин.

Директор Нижегородского филиала Санкт-Петербургской академии А.В. Петрянин довел до присутствующих основную проблематику современных подходов к противодействию преступности, связанной с незаконной миграцией.

Почетный Президент Петровской академии наук и искусств А.В. Воронцов осветил вопросы угроз национальной безопасности России в продовольственной, демографической и образовательной сферах.

Выступление профессора кафедры уголовно-исполнительного права академии ФСИН России А.П. Скибы было посвящено направлениям развития уголовного, уголовно-исполнительного, уголовно-процессуального и иного законодательства в связи с принятием Федерального закона «О пробах в Российской Федерации».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Профессор Санкт-Петербургской академии К.В. Романов изложил участникам конференции собственные научные разработки, посвященные развитию духовно-нравственного ядра в содержании российского образования как одной из основ безопасности общества и государства.

Работа конференции была продолжена в рамках четырёх тематических секций. На секции «Актуальные вопросы совершенствования правового регулирования в сфере миграции», проведенной под руководством и.о. ректора Санкт-Петербургской академии Т.И. Розовской, участники рассмотрели реальность и перспективы миграционной политики, упущения законодательского регулирования противодействия преступлениям в сфере миграции и другие вопросы, сформулировав резолюцию.

Выступающие на секции «Актуальные вопросы совершенствования законодательства в свете сохранения и укрепления традиционных российских духовно-нравственных ценностей», которую возглавила проректор Академии Е.В. Емельянова, обсудили правовые и организационные аспекты сохранения традиционных семейных ценностей, формирование профессиональной этики и служебного поведения сотрудников правоохранительных органов и ряд других вопросов.

На секции «Правовые основы национальной безопасности», модератором которой выступил декан факультета подготовки следователей Академии В.А. Мишенин, рассмотрена роль Следственного комитета в реализации Стратегии национальной безопасности, аспекты международной информационной безопасности и другие организационно-правовые вопросы.

Секция «Актуальные вопросы противодействия идеологии неонацизма, терроризма и экстремизма», возглавляемая заведующим научно-исследовательским отделом Академии Р.М. Кашаповым, была посвящена рассмотрению проблематики религиозного экстремизма, идеологии современного праворадикализма, трансформации террористической деятельности на современном этапе и другим вопросам.

В рамках форума в Ростовском филиале Академии проведен межведомственный научно-практический семинар, посвященный выявлению, расследованию и предупреждению преступлений против мира и безопасности человечества.

Участники конференции единодушно поддержали ежегодный формат ее проведения в свете создания в Санкт-Петербургской академии научной школы «Обеспечение национальной безопасности в деятельности Следственного комитета Российской Федерации».

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1844513>